MyHnununanabHoe o01meodpa3oBaTesibHOe yupexkaenne «['MMHa3usi HHOCTPAHHBIX A3BIKOB» I'. YXTBbI

Martemaruka(y) 11 kiaace Ipome:kyTouHas aTrecTauus

Monynb «Anredpa 1 Hadana MaTeMaTU4eCKOTO aHAIN3a
(yriyOneHHbIi yPOBEHBD)
Bpewmst Boinonnenus — 40 MUHYT

1. PemnTe ypapHeHHE:
1) 7%+ -2.7* + 5.7 1 = 280;
2) log (5" —-4)=1-x;
3) log?x - 2log, Vx = 2.
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2. PemnniTe HepaBeHCTRO:

1) 2log,(—x) > log (5 — 4x);
2) 1g210x -1gx = 3;
3) ]Dgx2 B3x-2)=0.
3. HaiiguTe npoMeXyTKH Bo3pacTaHHUd M YORIBAHHA W TOUKH SKCTpeMyMa

dvERINA f(x) =4Iln(x +2) — 2 2,
0 3
4. BelumenuTe uHTrpan | e**ldx.
0,5

B nByx ropoOkax XxpauaTcd mapel. B mepBoii kopoOke JiexxaT 8 apoe, U3
KOTOPEIX 2 0elbIX H 6 4YEPHEIX, a BO BTOpoil — 6 m1apoB, U3 KOTOPLIX 5 Oe-
JBIX U 1 uépHeIi. M2 rammnoil kopoOKH HayraJ BEIHYIIH 110 OJHOMY IIapy.
KaxoBa BepoSTHOCTE TOT'0, UTO 00a BEIHYTHIX IIapa OKaxyTCcad UEPHEIMHA?
6. IIpm KaKkUX 3HAUeHWAX TapamMeTpa a ypaBHeHue log (2a —3x) = 2? ume-

eT pelneHnd?

n

Monaynb «I'eomerpus»
(yriybneHHBbIi yPOBEHD)
Bpewms BeinonHenust — 40 MUHYT

1°. B ocHOoBaHUM NpPAMOH INPHU3MBI JIEXKUT PoMO6 C OCTPHEIM
yraom 30°. ImaroHans O0OKOBOI rpaHi paBHa 8 c¢M H
obpaayeT ¢ ILIOCKOCTRIO ocHoBanusaA yroJ 60°. HaliTu mio-
I0ajib IIOJHOM IIOBEPXHOCTH IIPH3MEL.

2°. Ofpaayromas KoHyca paBHa 34 cM, a paluyc OCHOBa-
Hua — 30 cm. Haittu o6bem KoHyca.

3°. BokoBoe pebGpo MNpaBUJIBHOH TpPeyroJbHOI NHPaMUILI
paBHO [ U oBpa3yeT ¢ IJIOCKOCTHIO OCHOBAHHUHA YroJ .
Haiitu 06bemM nupaMiinl.

4**, BepiIMHEl PaBHOCTOPOHHErO TPEYTOJbHHUKA CO CTOPOHOH
5V3 cM sexaT Ha IOBEPXHOCTM 111apa, & PACCTOAHME OT
IeHTpa Iapa A0 ILUIOCKOCTH TpPeyroJbHUKa paBHa 12 cM.

"Haiiti o6beMm 1apa. '



